ΕΠΙΘΕΜΑΤΑ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΑ ΑΝΤΙΜΙΚΡΟΒΙΑΚΑ ΓΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥΣ ΚΑΘΕΤΗΡΕΣ ΜΕ ΧΛΩΡΕΞΙΔΙΝΗ ΠΕΡΙΠΟΥ 8 CM X 12 CM (Μ.Ε.Θ.)
[bookmark: _GoBack]Αποστειρωμένο ,διαφανές ,αυτοκόλλητο επίθεμα ενδοφλέβιων και ενδαρτηριακών κεντρικών  καθετήρων,με ενσωματωμένο ταμπόν γέλης γλουκονικής χλωρεξιδίνης 2% για τη συγκράτηση και την προστασία των κεντρικών φλεβικών και αρτηριακών καθετήρων της ΜΕΘ.
Ειδικά σχεδιασμένο για την ελάττωση της μικροβιακής χλωρίδας του δέρματος.
Διάφανο ώστε να επιτρέπει το συνεχή έλεγχο του σημείου φλεβοκέντησης χωρίς να απαιτείται η αλλαγή του επιθέματος.
Να μπορεί να παραμείνει στον ασθενή έως και επτά ημέρες χωρίς αλλαγή,δημιουργώντας αντιβακτηριακό και αντιικό φραγμό.
Διαπερατό στην αναπνοή του δέρματος και συγχρόνως αδιάβροχο με υψηλό ρυθμό διαπνοής ώστε να εξασφαλίζει αποτελεσματικό φραγμό έναντι των εξωτερικών μολύνσεων από υγρά ,βακτήρια, μύκητες, μολύνσεις,προστατεύοντας απόλυτα το σημείο φλεβοκέντησης.
Να συνοδεύεται από τουλάχιστον μία τυχαιοποιημένη κλινική μελέτη που να αποδεικνύει τεκμηριωμένα μείωση των βακτηριαιμιών σε πραγματικό κλινικό περιβάλλον ως απόδειξη της αποτελεσματικότητας κι από τουλάχιστον μία οικονομοτεχνική μελέτη που να αποδεικνύει την εξοικονόμηση που μπορεί να πετύχει το νοσοκομείο μετά την εφαρμογή στην κλινική πράξη από τη δραστική μείωση των βακτηριαιμιών.
Διαστάσεις περίπου 8 επί 12 εκατ.

Διαφανές  ώστε να επιτυγχάνεται ο συνεχής έλεγχος του σημείου φλεβοκέντησης  χωρίς να απαιτείται η αλλαγή του επιθέματος.
 Να μπορεί να παραμείνει στον ασθενή έως και επτά ημέρες χωρίς αλλαγή. 
Διαπερατό στην αναπνοή του δέρματος και συγχρόνως αδιάβροχο ώστε να εξασφαλίζει αποτελεσματικό φραγμό έναντι των εξωτερικών μολύνσεων από υγρά, βακτήρια, μύκητες προστατεύοντας απόλυτα το σημείο φλεβοκέντησης.
Να φέρει ενσωματωμένο ταμπόν γέλης εμποτισμένο με 2% γλουκονική χλωρεξιδίνη (CHG), η οποία αποτελεί αντισηπτικό παράγοντα με ευρύ φάσμα αντιμικροβιακής και αντιμυκητιασικής δράσης.
 Οι διαστάσεις του να είναι περίπου 8x12cm.
